Puc.1.

BHVMAHWIO NOKYTIATENA

Mpu MOKynke Heo6X0AMMO NpPOBEPUTbL KOMMNMEKTHOCTb. B pYKOBOACTBE AO/MKHA ObiTh yKasaHa fJaTta

MPOAAXM W MOCTaB/EH LWITAMMN MarasvHa. HeobXo4MMo CoOXpaHsTb PYKOBOACTBO B TEYEHVE BCEro FrapaHTUIAHOTO
CpoKa aKcnyaTauun yCTpoiicTea.

BBEAEHWNE

YcTpoiicTBo TAroBo-cuenHoe (TCY) npefHasHaueHo ANs LIAPHWPHOW CLEMKM aBTOMOGUAS € GYKCUPHBIM

npuuenom. [ns obecneyeHns cuenkyv aBTOMOOGWUAS € MpuLenamy pasfMyHbIX MapoK MPUCOeANHUTENbHbIE
aneMeHTbl TCY cTaHgapTu3oBaHbl B cooTBeTcTBMM ¢ OCT 37.001.096-84. W3roToBUTENb  MOCTOAHHO
cosepLUeHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTWBHbIE W3MEHEHUs MOFYT ObiTb He OTpaxeHbl B
HacTOALLEM PYKOBOLCTBE.

1 TPEBOBAHWNA BESOMNACHOCTW M NPEAYMPEXXAEHNA

11

He ponyckaeTcsi GyKCMpoBKa npuLena nosHol Maccoii 6onee 750Kr, CKOPOCTb aBTOMOE34a He [O/MKHA
npesblwatb 80 KM/yac.

BepTukanbHas cTaTUyecKast Harpyska Ha CLenHol Lwap He 6onee 50 Krc.

Pa6oTy no MoHTaxXy TCY pekoMeHAyeTcs NpoBoauTL B ycnoBusix CTO.

Mpu kaxxgom TO HeobXoAVMO NPOBOANTL MOATSXKKY Pe3b60BbIX COEAUHEHUIA.

M3rotoBuTENb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb WM HadeXHocTb paboTbl TCY npu
MN3MEHEHUW NOTPEdUTENEM ero KOHCTPYKLMM 1 NPY HapYyLLIEHWW MPaBW ero aKcnayarauun.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun WapHUPHOro CoeANHEHNs - LUapoBOoiA
[JunameTp cuenHoro Lwapa - 50 Mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, He 6onee - 50 krc
MonHas macca 6ykcupyemoro npuuena, He 6onee - 750 kr
Macca TCY, He 6onee -15«kr
PoseTka -MC 300
3 KOMIMJIEKT MOCTABKW

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1w,
2. [04pO3eTHUK -1wr.
3. | Wap - 1w,
4. | bont M10x1,25x35 -2 1T,
5. | bonr M12x110 -4 wr.
6. | Bont M12x1,25x70 - 2T,
7. | laiika M12 -4 wr.
8. | laika M12x1,25 (camocTon.) - 2T,
9. | LWlaiiba @10 -2 1T,
10. | Laiiba npy>knHHas @10 -2 WT.
11. | Wainba @12 -4 W7,
12. | Lllain6a npy>kvHHas @12 -4 wr.
13. | Konnak Ha wap -1wr.
14. | Posetka NC300A B cbope - 1w,
15. | MNMopknagka Ha po3eTKy -1wr.
16. | 3aXUM KOHTaKTHbI - 7WT.
17. | BuHT M5x35 -3Wr.
18. | laiika M5 -3uwr.
19. | XKryT an. mposogos - 1 Komnn.
20. | PykoBoacTBO -1wr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

- YCTaHOBWTb aBTOMOGW/Ib Ha NOLBEMHUK, 3CTaKagy Ui CMOTPOBYHO sIMY, MPUHSAB BCE HEOOXOANMbIE MepbI
obecrneyeHns 6e30MacHOCTM BbIMOHAEMbIX paboT;

-YcTtaHoBuTh TCY (puc.l) Ha aBTOMOBUbL 1 3aPMKCUPOBATB €0 C MOMOLLBH KPEMEXHbIX 3/1EMEHTOB
(no03.5,7,11,12) 1 (n03.4,9,10), ncnonb3ys LUTaTHbIE OTBEPCTMA B NOHXEPOHAX;

-YcTaHoBUTH Lap (M03.3) 1 NoAPO3eTHUK (M03. 2) Ha TCY € NOMOLLbIO KPENeXHbIX 371eMeHTOB (M03.6, 8);

- OKQHYaTeNbHYH0 3aTsHKKY 60/1TOB U raek Npomn3BecT! C MOMEHTOM:
- pe3bba M10 = 55 H-;
- pe3bba M12 — 85 H-w;

- B COOTBETCTBUVM € MYHKTOM 5 nacrnopTa NOAKHUUTb 31EKTPO0GOPYAOBAHNE;

- CuenHolii wap TCY NoKpbITh C/I0EM KOHCUCTEHTHOM cMasku Tuna JINTOJT.


http://magfarkop.ru

5. NOAKJ/TKOYEHWE 3/IEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl Mo nofkntoueHUO 3nekTpoobopyaoBaHus TCY K 6GOPTOBOM CeTUM aBTOMOOGWUNS AO/KHbI
NPOV3BOANTLCS B YCMOBUSX CMELMANN3POBaHHON MaCTEPCKOA.

- OTK/KOUUTL aKKYMYSTOPHYHO 6aTapeto;

- MOAKMHYNTL NMPOBOAA K KNeMMaM PO3eTKM U 3aKpenuUTb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C MOMOLLbHO BUHTOB 1
raek M5 vnuv ¢ NomMoLLbH CaMopesos;

- MOAKMIOUNTL NPOBOAA OT KNEMM PO3ETKM K GOPTOBOI CETU aBTOMOOM/ISA B COOTBETCTBUM CO CXEMOIA Puc.2
C NMOMOLLHO Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/E AE/CTBYE CBETOBBIX CUTHA/OB.

Cron-curHan 6 1 J1eBblii MOBOPOT <]

7
\

—6— labaputHble OrHM | 5,7 2 AT (]_(;_

rabapuTtHble thapsb!

N
4

E:> lMpasblii NOBOPOT 4

3 Macca L

Puc.2. Cxema NoAKNOYEHNSs 3NeKTPO060PYA0BaHUS

6. TAPAHTUN N3rOTOBUTEJIA
[apaHTWiAHbIA CpoK 3kcnayataumm TCY cocTaBnsieT 18 MecsiueB CO fAHS MPOLAXKW €ro MarasvMHOM.

MpeTeH3uu no kauecTBy TCY NpUHUMAIOTCS B TEUYEHWW CPOKA FapaHTUX MpU YCMOBWW 3KCMyaTauuu B
COOTBETCTBUM C HACTOSILLYM PYKOBOACTBOM MO MECTY HAXOXZAEHWS NPESNPUSITAS U3TOTOBUTENS.

7. CBUWOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-CLENHOE YCTPOWCTBO MOHOCTHIO YKOMIM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-232512563-2004
1 NPW3HAHO FOAHbLIM K 3KCMJTyaTaumu.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVIHA

2

AvToS

POCCNA OOO «AvtoS»

140400, MockoBcKas 06/1acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe wocce, 4. 55

MHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
thakc +7(496)616-91-17

TAroBO-CLIEMHOE YCTPONCTBO
ONA ABTOMOBUA

MMITSUBISHI Lancer 2007r.
Koa: MI 19

PykoBozcTBo Mo MOHTaXXy M 3Kcniyatayunm


http://magfarkop.ru

